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3551.64.00 1 106 100 320 68 388 100
3552.64.00 2 210 100 440 75 515 100
3553.64.00 3 300 150 630 85 715 100
3554.64.00 4 400 200 830 100 930 100
3555.64.00 55 725 360 1430 175 1605 150 @
3557.64.00 7 800 400 1600 193 1793 150 8
s
3558.64.00 8,5 940 475 1900 214 2114 150 %
3
3560.64.00 10 1000 520 2000 226 2226 150 %
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Pasbem Ana noaknoYeHus
HarpeBaTesibHPro sfieMeHTa
u (onumsa*) {
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Ha u3obpaxeHuu rokasaH cenapamop HOMUHanom
4n/c, obcnyxueaembili cripasa. [pu 1€60CMOPOHHEM PASMEPbI
obcnyxueaHuu éce anemeHmsl 6yOym pacnonoxeHs! =
8 3epKarnibHOM OMpPaXxeHuU. §
=
** - 7IeMEHMbI HE KITIOYEHb! 8 CMaHOapMmHyio g L1 L2 HA1 H2 H3 H4 B1 B2 D
nocmasky. I
nlc MM MM MM MM MM MM MM MM MM
1 1100 1300 830 760 1480 1300 700 770 110
2 1100 1300 1055 985 1680 1500 700 770 110
3 1450 1650 1055 985 1680 1500 700 770 110
4 1760 2000 1055 985 1680 1500 700 770 110
55 1760 2000 1250 1180 1880 1700 950 1020 160
7 1960 2200 1250 1180 1880 1700 950 1020 160
8,5 2250 2485 1250 1180 1880 1700 950 1020 160
10 2450 2690 1250 1180 1880 1700 950 1020 160

* - YpOBHU KOMMMEKTaLmmn cenapaTopos - Ha cTpaHuue 53
Akceccyapbl - Ha cTpaHuuax 82-85



